



07

## నేటి నుంచి అసెంబ్లీ బడ్జెట్ సమావేశాలు



- ఉదయం 11 గంటలకు గవర్నర్ ప్రసంగం
- అసెంబ్లీ వద్ద మూడంచెల భద్రతా ఏర్పాట్లు
- ప్రభుత్వాన్ని నిలదీసేలా బిఆర్ఎస్ సన్నద్ధం

02

తెలంగాణ అసెంబ్లీ బడ్జెట్ సమావేశాలు బుధవారం నుంచి ప్రారంభం కానున్నాయి. ఇప్పటికే సమావేశాల నిర్వహణపై స్పీకర్ ప్రసాద్ కుమార్, మండలి చైర్మన్ గుత్తా సుభందర్ రెడ్డి, శాసన సభ వ్యవహారాల మంత్రి శ్రీధర్ బాబుతో చర్చించారు. సమావేశాల నిర్వహణకు ఏర్పాట్లు కూడా చేశారు. ఉదయం 11 గంటలకు ఉభయ సభలను ఉద్ఘాటించి గవర్నర్ ప్రసంగించడంతో సమావేశాలు ప్రారంభం అవుతాయి. బడ్జెట్ సమావేశాల్లో భాగంగా ప్రభుత్వం పలు కీలక అంశాలపై చర్చించనుంది. ఎస్సీ వర్గీకరణ, బీసీ కుల గణన, బీసీ లిజిస్లేషన్ గురించి సభలో చర్చించనున్నారు. ఇప్పటికే ఆయా జిల్లాలకు మంత్రివర్గం ఆమోదం తెలపడంతో సభలో ప్రవేశ పెట్టే అవకాశం ఉన్నట్లు తెలుస్తోంది. ఈ నెల 27 వరకు సమావేశాలు కొనసాగునున్నాయి.



03

## కొండపర్తి బ్రాండ్ కనిపించాలి

దత్తత గ్రామంలో మంత్రి సీతక్కతో కలసి పర్యటన గిరిజనుల ఇంగ్లీష్ ప్రావీణ్యంపై ఆశ్చర్యం కొండపర్తిలో పర్యటించిన గవర్నర్ జిష్టుదేవ్ వర్మ

తాను దత్తత తీసుకున్న ములుగు జిల్లా కొండపర్తి గ్రామానికి గవర్నర్ జిష్టు దేవ్ వర్మ రోడ్డు మార్గాన చేరుకున్నారు. మంత్రి సీతక్క ప్రెస్టెంట్ సెక్రటరీ కిషోర్, కలెక్టర్ దివాకర, ఐటీడీపీ పీఓ చిత్ర మిత్రా ఘన స్వాగతం పలికారు. ఆదివాసీలు వారి నృత్యాలతో ఆకట్టుకున్నారు. కుమరం భీమ్, బిర్లా ముందా విగ్రహాలకు గవర్నర్ జిష్టు దేవ్ వర్మ, మంత్రి సీతక్క ఆవిష్కరించారు.

# నేను వస్తున్నా సిద్దం కండి

అసెంబ్లీలో సమస్యలపై పోరాడుదాం

- ప్రభుత్వ తీరును సహేతుకంగా ఎండగడదాం
- బీఆర్ఎస్ఎల్పీలో సమావేశంలో కేసీఆర్ కీలక ఆదేశాలు

రోమింగ్ న్యూస్: తెలంగాణ మాజీ సీఎం కేసీఆర్ నేడు అసెంబ్లీలోకి అడుగు పెట్టనున్నారు. బుధవారం నుంచి ప్రారంభం కానున్న తెలంగాణ బడ్జెట్ సమావేశాలకు కేసీఆర్ హాజరు కానున్నారు. మంగళవారం బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ అధ్యక్షతన తెలంగాణ భవన్లో జరిగిన బీఆర్ఎస్ఎల్పీ సమావేశంలో పలు కీలక నిర్ణయాలు తీసుకున్నారు. 'నేను వస్తున్నా.. మీరంతా రావాలి.. సమస్యలపై పోరాడుదాం'.. అని సూచించారు. ముఖ్యంగా బీఆర్ఎస్ శాసనసభ, మండలి సభ్యులందరూ నిర్ణీత సమయానికి హాజరు కావాలని, తెలంగాణ ప్రజా సమస్యలపై రాజీలేని పోరాటం చేయాలని కేసీఆర్ పిలుపునిచ్చారు.

..3లో



## గ్రూప్-2 పరీక్షా ఫలితాలు విడుదల

02



03

శ్రీ చైతన్య కాలేజీలో 5 కోట్లు స్వాధీనం రెండోరోజు ఐటీ అధికారుల సోదాలు

03

విద్యుత్ స్తంభాన్ని ఢీకొన్న కారు విద్యార్థి మృతి.. నలుగురుకి గాయాలు

03

ఎస్ఎల్బీసీ టన్నెల్లో కొనసాగుతున్న ఆపరేషన్ రోబోలను రంగంలోకి దింపిన అధికారులు

03

02

గద్దర్ అవార్డులపై కీలక ప్రకటన 13 నుంచి దరఖాస్తుల స్వీకరిస్తామిన వెల్లడి

03

రెండు నెలల్లో ట్రిపుల్ ఆర్ కు అనుమతులు

- కేంద్రమంత్రి గడ్కరీ హామీ ఇచ్చారు
- మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకట్ రెడ్డి

03

## అమెరికా స్టాక్ మార్కెట్లో భారీ కుదుపు

02



దాదాపు రూ.349 లక్షల కోట్లు మేరకు ఆవిరి ఆర్థిక వ్యవస్థ పటిష్టంగానే ఉందని వైట్ హౌస్ ప్రకటన





# అట్టహాసంగా అష్టోత్తర శతఘటాభిషేకం, డోలోత్సవం

అష్టోత్తర శతఘటాభిషేకం, శృంగార డోలోత్సవంతో ముగిసిన బ్రహ్మాత్సవాలు ఈ నెల 1 నుండి 11 వరకు జరిగిన బ్రహ్మాత్సవాలు నేటి నుండి అర్జిత సేవలు పునరుద్ధరణ

యాదగిరిగుట్ట, రోమింగ్ స్వ్యాస్: యాదగిరిగుట్ట శ్రీలక్ష్మీనరసింహస్వామి దేవస్థానం వార్షిక బ్రహ్మాత్సవాలు ముగిశాయి. మంగళవారం నిర్వహించిన అష్టోత్తర శతఘటాభిషేకం, శృంగార డోలోత్సవంతో బ్రహ్మాత్సవాలకు అర్చకులు పరిసమాప్తి పలికారు. ఈ నెల 1న మొదలైన బ్రహ్మాత్సవాలు 11 వరకు.. 11 రోజుల పాటు ఉత్సవాలను వైభవంగా నిర్వహించారు. 1న స్వస్తివాచనంతో ఉత్సవాలకు శ్రీకారం చుట్టిన అర్చకులు.. మంగళవారం రాత్రి చేపట్టిన శృంగార డోలోత్సవంతో ముగింపు పలికారు.

**అట్టహాసంగా అష్టోత్తర శతఘటాభిషేకం, శృంగార డోలోత్సవం**

బ్రహ్మాత్సవాలలో చివరి రోజైన మంగళవారం ప్రధానాలయంలో నిర్వహించిన అష్టోత్తర శతఘటాభిషేకం, శృంగార డోలోత్సవం కైంకర్యాలను ఆలయ ప్రధానార్చకులు నల్లంధీపుల్ల లక్ష్మీనరసింహాచార్యులు, కాండూరి వెంకటాచార్యులు అర్చకత్వంలో అర్చకులు అట్టహాసంగా నిర్వహించారు. ఉదయం 10 గంటలకు ప్రధానాలయంలో నిర్వహించిన అష్టోత్తర శతఘటాభిషేకం ఉత్సవంలో భాగంగా.. ప్రధానాలయ ముఖ మంటపంలో, గర్భగుడికి అభిముఖంగా, స్వర్ణ ధ్వజస్తంభానికి ఎదురుగా 108 వెండి కలశాలను వరుసగా పేర్చి వేదపండితుల మంత్రోచ్ఛారణలు, పాఠాయతీకుల పారాయణాలు, యాజ్ఞీకులు, రుత్వికుల మూలమంత్ర, మూర్తిమంత్ర హోమాలు, జపాల మధ్య, మంగళ వాయిద్యాల హోమ నడుమ కలశాలకు ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. అనంతరం 108 కలశాల్లో ఉన్న మంత్రజలంతో స్వామివారికి అర్చనాభిషేకాలు నిర్వహించారు. అనంతరం మంత్ర జలాన్ని భక్తులపై చల్లి

సంతోషం చేశారు. సాయంత్రం ఆలయంలో స్వామివారికి నిత్య ఆరాధనలు ముగిసిన తర్వాత.. రాత్రి 9 గంటలకు స్వామివారికి శృంగార డోలోత్సవాన్ని అర్చకులు ఘనంగా జరిపారు. ఉయ్యాలలో శయనించిన లక్ష్మీనమేత నారసింహులను దర్శించుకోవడం వల్ల భక్తులకు సర్వదోషాలు తొలగి, ఆనందమైన జీవితం ప్రాప్తిస్తుందని అర్చకులు వివరించారు. మంగళవారం నిర్వహించిన అష్టోత్తర శతఘటాభిషేకం, శృంగార డోలోత్సవంతో నరసింహుడి వార్షిక బ్రహ్మాత్సవాలు పరిసమాప్తం అయ్యాయని ప్రధానార్చకులు నల్లంధీపుల్ల లక్ష్మీనరసింహాచార్యులు, కాండూరి వెంకటాచార్యులు తెలిపారు. బ్రహ్మాత్సవాలు విజయవంతంగా ముగియడానికి సహకరించిన అర్చక బృందం, వేదపండితులు, పాఠాయతీకులు, రుత్వికులు, టెంపుల్ స్టాఫ్, పోలీసులు, జర్నలిస్టులను సన్మానించి స్వామివారి ప్రసాదం అందజేసి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ ఉత్సవాల్లో జిల్లా కలెక్టర్ హనుమంతరావు, టెంపుల్ చైర్మన్ నరసింహమూర్తి, ఈవో భాస్కర్ రావు, డిప్యూటీ ఈవో డోర్నల్ భాస్కర్ శర్మ, ఏఈవోలు గజవెల్లి రఘు, రమేష్ బాబు, సవీన్, ఆలయ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**నేటి నుండి అర్జిత సేవలు పునరుద్ధరణ**

బ్రహ్మాత్సవాల సందర్భంగా ఆలయంలో ఈ నెల 1 నుండి 11 వరకు.. 11 రోజుల పాటు తాత్కాలికంగా రద్దు చేయబడిన స్వామివారి అర్చిత సేవలు, నిత్య, శాశ్వత, మొక్కు కల్యాణాలు, సుదర్శన నారసింహ హోమం, బ్రహ్మాత్సవం పూజలు బుధవారం నుండి పునరుద్ధరించబడుతున్నాయి. నేటి నుండి స్వామివారికి నిర్వహించే అన్ని రకాల పూజలు తిరిగి ప్రారంభం కానున్నాయని ఆలయ ఆఫీసర్లు తెలిపారు.



శ్రీ లక్ష్మీనరసింహస్వామి వారికి అభిషేకం నిర్వహించేందుకు మహా కలశాన్ని తీసుకువస్తున్న ప్రధానార్చకులు లక్ష్మీ నరసింహా చార్యులు.



యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా కలెక్టర్ హనుమంతరావుకు సంకల్పం చేస్తున్న ప్రధానార్చకులు నల్లం ఠీగల్ లక్ష్మీ నరసింహా చార్యులు



యాదగిరిగుట్ట దేవస్థానం కార్యనిర్వహణాధికారి అడిషనల్ కలెక్టర్ ఏపూరి భాస్కరరావుకు సంకల్పం నిర్వహిస్తున్న అర్చకులు.



ఆలయంలో పూర్ణాహుతి నిర్వహిస్తున్న యాగ్నీకులు కిరణాచార్యులు కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న ఈవో భాస్కర్ రావు.



యాదగిరిగుట్ట బ్రహ్మాత్సవాలలో మంగళవారం రాత్రి శృంగార డోలోత్సవం నిర్వహిస్తున్న అర్చకులు.



శృంగార డోలోత్సవం సందర్భంగా వారికధాగానం చేస్తున్న ద్వ్యక్షం.

## యాదగిరిగుట్ట టెంపుల్కు రెండు ఐఎస్ఐ సర్టిఫికేట్లు

యాదగిరిగుట్ట, రోమింగ్ స్వ్యాస్: తెలంగాణలో ప్రసిద్ధ పుణ్యక్షేత్రంగా విరాజిల్లుతున్న యాదగిరిగుట్ట శ్రీలక్ష్మీనరసింహ స్వామి దేవస్థానానికి అరుదైన గుర్తింపు లభించింది. అత్యున్నత ప్రమాణాలు పాటించినందుకు ఒక గుర్తింపు, ప్రసాద తయారీలో నాణ్యత, భద్రతా పరమైన విషయాల్లో అవలంబిస్తున్న ప్రమాణాలకునా మరో గుర్తింపు లభించింది. ఇందులో అంతర్జాతీయ ప్రమాణాలు కలిగిన ఆలయంగా యాదగిరిగుట్టకు 2018లో ఐఎస్ఐ సర్టిఫికేట్ (ISO 9001:2015) ఇచ్చింది. ఆ సర్టిఫికేట్ ను మళ్లీ రెన్యూవల్ చేస్తూ మంగళవారం ఆలయానికి మళ్లీ సర్టిఫికేట్ అందజేసింది. అదేవిధంగా ప్రసాదాల తయారీ, పాచీస్తున్న నాణ్యతా ప్రమాణాలను పరిశీలించిన హైచైన్ఎం ఇంటర్నేషనల్ సర్టిఫికేట్

సంస్థ ప్రతినిధులు.. ఐఎస్ఐ సర్టిఫికేట్ కోసం ఉండాలన్న స్టాండర్డ్స్ అన్నీ పాటిస్తున్నారని ఐఎస్ఐ (ఇంటర్నేషనల్ స్టాండర్డిజేషన్ ఆర్గనైజేషన్) కు నివేదిక సమర్పించారు. దీనిపై సంతుప్తి వ్యక్తం చేసిన ఐఎస్ఐ ఆలయానికి ISO 22000:2018 సర్టిఫికేట్ జారీ చేసింది. దీంతో రెండు ఐఎస్ఐ సర్టిఫికేట్లు పొందిన ఏకైక ఆలయంగా యాదగిరి దేవస్థానం చరిత్ర పుటల్లోకి ఎక్కింది. ఈ రెండు సర్టిఫికేట్లను మంగళవారం ఎండోమెంట్ శాఖ ప్రిన్సిపల్ సెక్రటరీ శైలజా రామయ్యర్ కు హైచైన్ఎం ఇంటర్నేషనల్ సర్టిఫికేట్ సంస్థ ప్రతినిధులు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ.. ఇప్పటికే అత్యున్నత ప్రమాణాలు పాటిస్తున్న టెంపుల్ గా యాదగిరిగుట్టకు ISO 9001:2015 సర్టిఫికేట్ లభించింది

గుర్తుచేశారు. మళ్లీ ఎంక్వెరీ చేసుకున్న ఐఎస్ఐ ప్రతినిధులు సీమ్ స్టాండర్డ్స్ పాటిస్తున్నారని నిర్ధారించుకుని ISO 9001:2015 సర్టిఫికేట్ ను రెన్యూవల్ చేసి మళ్లీ సర్టిఫికేట్ ఇచ్చారని తెలిపారు. అదేవిధంగా దేవస్థాన ప్రసాద తయారీ, నాణ్యతా ప్రమాణాలు గుర్తించడమే కాకుండా.. భక్తులకు పవిత్రమైన ప్రసాదాన్ని భద్రంగా, పరిశుభ్రంగా అందిస్తున్నందుకునూ ISO 22000:2018 సర్టిఫికేట్ ను ఇచ్చారని చెప్పారు. ఒకే ఆలయానికి రెండు ఐఎస్ఐ సర్టిఫికేట్లు పొందిన ఏకైక ఆలయంగా దేవస్థానం గుర్తింపు పొందిందని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా కలెక్టర్ హనుమంతరావు, ఆలయ ఈవో భాస్కర్ రావు, చైర్మన్ నరసింహమూర్తి తదితరులు ఉన్నారు.



యాదగిరిగుట్ట బ్రహ్మాత్సవాలలో మంగళవారం రాత్రి శృంగార డోలోత్సవం నిర్వహిస్తున్న అర్చకులు.



# యువత కోసం రాజీవ్ యువ వికాసం

రూ. 6 వేల కోట్లతో పథకాల మంది యువతకు స్వయం ఉపాధి పథకాలు గత దశాబ్ద కాలంగా యువ వికాసాన్ని విస్తరించిన బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం మార్చి 15 నుంచి ఆన్ లైన్ ద్వారా దరఖాస్తుల స్వీకరణ ఏప్రిల్ 6 నుంచి దరఖాస్తుల పరిశీలన లబ్ధిదారుల ఎంపిక జూన్ 2న ఎంపిక చేసిన లబ్ధిదారులకు మంజూరు పత్రాలు పంపిణీ మీడియా సమావేశంలో కార్యచరణ ప్రణాళికను వెల్లడించిన ఉపముఖ్యమంత్రి భట్టి విక్రమార్కు



యువతకు రాజీవ్ యువ వికాసం పథకం ద్వారా ఒక్కో లబ్ధిదారుడికి 3 లక్షల చొప్పున సాయం చేయాలని ప్రభుత్వం తీసుకున్న నిర్ణయాన్ని వెల్లడించారు. 5 లక్షల మంది నిరుద్యోగ యువతకు యువ వికాసం పథకం అందించాలని ప్రభుత్వం లక్ష్యం వేసింది. ఈ పథకం ద్వారా 5 లక్షల మంది నిరుద్యోగ యువతకు యువ వికాసం పథకం అందించాలని ప్రభుత్వం లక్ష్యం వేసింది. ఈ పథకం ద్వారా 5 లక్షల మంది నిరుద్యోగ యువతకు యువ వికాసం పథకం అందించాలని ప్రభుత్వం లక్ష్యం వేసింది.

మార్గదర్శకాలను అధికారులు రూపొందిస్తున్నారని చెప్పారు. సామాజిక స్పృహ కలిగిన ప్రజా ప్రభుత్వం ఎస్సీ, ఎస్టీ, బీసీ మైనార్టీ వర్గాల యువతకు స్వయం ఉపాధి పథకాలు అందించడం సామాజిక బాధ్యతగా తీసుకున్నారన్నారు. **చాకలి బలమృ, యూనివర్సిటీకి 540 కోట్లు** వీరవనిత చాకలి బలమృ యూనివర్సిటీ నిర్మాణానికి ప్రజా ప్రభుత్వం 540 కోట్ల రూపాయలు కేటాయించింది ఉపముఖ్యమంత్రి వెల్లడించారు. దేశంలోనే ఉత్తమ యూనివర్సిటీగా తీర్చిదిద్దడానికి అద్భుతమైన నిర్మాణాలు చేయడానికి ప్రభుత్వం మ్యాస్టర్ ప్లాన్ డిజైన్ చేసింది ఈ సందర్భంగా తెలిపారు. యూనివర్సిటీలో ఉన్న హెరిటేజ్ భవనాలను పునరుద్ధరణ చేస్తామన్నారు. యూనివర్సిటీ ప్రధాన ద్వారం మూసి రివర్స్ ను ఆనుకొని ఉందని మూసి పునర్నివేశం అయిన తర్వాత యూనివర్సిటీ ప్రధాన ద్వారా అన్ని తిరిగి ప్రారంభిస్తామని తెలిపారు. యూనివర్సిటీ ప్రాంగణంలో ఉన్న వారసత్వ కట్టడాల పునరుద్ధరణకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం 15.5 కోట్లు, అదేవిధంగా సూతన భవన నిర్మాణాలకు తక్షణమే 100 కోట్లు విడుదల చేస్తున్నట్లు డిప్యూటీ సీఎం వెల్లడించారు. హెరిటేజ్ భవనాలు, పునరుద్ధరణ ప్రణాళికలను అధికారులతో కలిసి డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్కు స్వయంగా పరిశీలించారు. సమావేశం లో సైన్లలో సీఎస్ రామకృష్ణ రావు, % ఆ డిమాండ్ కమిషన్ హాల్స్, బలమృ యూనివర్సిటీ వీసీ సూర్య ధనుజయ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## రైతులను విస్తరిస్తున్న కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం



జాతీయ కిసాన్ మోర్చా కార్యకర్తల సభ్యులు గోలి మధుసూదన్ రెడ్డి నకిరేకల్, తెలంగాణ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రైతుల సంక్షేమం పట్ల చిత్తశుద్ధి కనపరచడం లేదని బిజెపి జాతీయ కిసాన్ మోర్చా కార్యకర్తల సభ్యులు గోలి మధుసూదన్ రెడ్డి విమర్శించారు భారతీయ జనతా పార్టీ నకిరేకల్ మండల అధ్యక్షులు బుడిగే సైదులు ఆధ్వర్యంలో నకిరేకల్ మండల మండలాధ్యక్షుల గ్రామంలో పొలంబాట కార్యక్రమం నిర్వహించారు ఈ సందర్భంగా రైతుల సమస్యల గురించి అడిగి తెలుసుకున్నారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ రైతులను ప్రభుత్వం నిర్లక్ష్యం చేస్తుందన్నారు. కార్యక్రమంలో గుడుగుంట్ల సాయన్న, జిల్లా డాక్టర్లు, యూనైటెడ్ శ్రీనివాసరెడ్డి, చినేని జానీ, వెంకట రెడ్డి, చనగాని రాములు, బండమీడి శ్రీకాంత్, తీగల శ్రీనివాస్, తీగల రమేష్, మహాపాల్ పాల్గొన్నారు.

## దైద రవీందర్ పరామర్శలు



నకిరేకల్, : పట్టణ పరిధిలోని కడపర్తి రోడ్డులో నివాసం ఉంటున్న ఆధ్యాత్మికవేత్త మిర్జా మురళి ఇటీవల మృతి చెందడంతో వారి కుటుంబ సభ్యులను కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్ర నాయకులు దైద రవీందర్ ప్రసంగించారు. ఈ సందర్భంగా మురళి చింతపటానికి పూలమాలవేసి నివాళులర్పించారు. అదేవిధంగా అనారోగ్యంతో బాధపడుతున్న నకిరేకల్ మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని చీమలగడ్డకు చెందిన కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యకర్త సుంకం సైదులు భార్య పార్వతమ్మను పరామర్శించి వైద్య ఖర్చుల నిమిత్తం ఆర్థిక సాయం అందజేశారు.

## ఓగోడులో సిపిఎం పోరుబాట

నకిరేకల్: సిపిఎం పోరుబాట జోరుగా కొనసాగుతోంది అందులో భాగంగా మంగళవారం సిపిఎం నాయకులు నకిరేకల్ మండల ఓగోడు గ్రామంలో సర్వే నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా పార్టీ మండల కార్యదర్శి రాజకొండ వెంకట్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ గ్రామంలో నెలకొన్న సాగు, తాగు నీటి సమస్యలను పరిష్కరించాలని, అర్హతైన అందరికీ రేషన్ కార్డులు, పింఛన్లు, ఇందిరమ్మ ఇండ్లు ఇవ్వాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో నాయకులు అత్తెనపల్లి సైదులు, చిట్టిపాక విజయేందర్, పల్లె ఉపేందర్, వెంకటయ్య, చిట్టిపాక సైదులు, కల్ల ఆంజయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# రాజకీయాలకతీతంగా నమాజ్ పల్లి పూర్ణగిరి ఆలయ అభివృద్ధి

ధ్వజస్తంభ ప్రతిష్ఠ ఏర్పాట్ల కోసం ఉదయ్ కుమార్ రెడ్డి పరిశీలన

భువనగిరి రూరల్, రోమింగ్ స్టూన్: యాదాద్రి జిల్లా భువనగిరి మండలం నమాజ్ పల్లి గ్రామంలో గల పూర్ణగిరి శ్రీ సుధర్మ లక్ష్మీ నరసింహ స్వామి దేవాలయంలో ధ్వజస్తంభ ఏర్పాట్లను పరిశీలించిన ఆలయ ప్రధాన డాత మెసలి ఉదయ్ కుమార్ రెడ్డి. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ఆలయ నిర్మాణంలో తాను తోడ్పడడం స్వామి వారి కృప అన్నారు. ఇక్కడ ఈ ఆలయం యాదగిరిగుట్ట లక్ష్మీనరసింహ స్వామి వారి దేవాలయం పున్నప్పటి నుండి ఉందని ఇక్కడి స్వామి వారు స్వయంభువుగా వెలిశారని తెలిపారు. స్వామి వారి ప్రాంగణంలో రాజకీయాలకతీతంగా అందరూ తోడ్పడి ఆలయ అభివృద్ధికి సహకరించాలన్నారు. స్వామి దర్శనానికి వచ్చే భక్తులకు ఎటువంటి అసౌకర్యం కల్గకుండా ఏర్పాట్లు చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. రానున్న కొద్ది కాలంలోనే ఆలయ ప్రాంగణంలో రూ. 20 లక్షలతో శివాలయం నిర్మించే తీరును స్థలం తెలియజేశారు. ఆలయ చైర్మన్ రావి సురేందర్ రెడ్డి నేతృత్వంలో ఆలయ కమిటీ సభ్యులంతా వారికి తోడ్పడి ఆలయ అభివృద్ధి చెయ్యాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ చైర్మన్ రావి సురేందర్ రెడ్డి, ప్రధానార్చకులు జ్యోషీ వవీర్ కుమార్ శర్మ మరియు కమిటీ సభ్యులు, ధర్మకర్త పద్మిణి ఉప్పలయ్య, జంగయ్య నాగిరెడ్డివల్లి రావి సురేష్ రెడ్డి, చుక్క స్వామి, డాక్టర్ చిత్తూర్ గోపాల్, జమాల్ షఫీ, నాగయ్య పలువురు పాల్గొన్నారు



## ఆలయ పెండింగ్ పనులకు నిధులివ్వని సీఎంజు కాంగ్రెస్ నాయకులు నిలదీయాలి

యాదగిరిగుట్ట మండల బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షుడు కర్ల వెంకటయ్య



యాదగిరిగుట్ట, రోమింగ్ స్టూన్: కాంగ్రెస్ నాయకులకు చిత్తశుద్ధి ఉంటే.. యాదగిరిగుట్ట ఆలయ పెండింగ్ పనుల కోసం నిధులు మంజూరు చేయని సీఎం రేవంత్ రెడ్డిని నిలదీయాలని యాదగిరిగుట్ట మండల బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షుడు కర్ల వెంకటయ్య సూచించారు. యాదగిరిగుట్టలోని బీఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యాలయంలో మంగళవారం ఏర్పాటు చేసిన ప్రెస్ మీట్ లో ఆయన మాట్లాడారు. సీఎం హోదాలో ఇప్పటివరకు మూడుసార్లు యాదగిరిగుట్ట ఆలయానికి వచ్చిన రేవంత్ రెడ్డి.. పెండింగ్ పనుల కోసం ఒక్క పైస కూడా కేటాయించలేదని మండిపడ్డారు. రూ.1200 కోట్లతో యాదగిరిగుట్ట ఆలయాన్ని కేసీఆర్ పునర్నిర్మిస్తే.. 10 శాతం మిగిలిపోయిన అభివృద్ధి పనుల కోసం సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఎందుకు ఫండ్స్ రిలీజ్ చేయడం లేదని ప్రశ్నించారు. ప్రాజెక్ట్ విషయంలో ఆలయ కమిటీ బీఆర్ఎస్ నాయకులు కలిసి కాంగ్రెస్ నాయకులకు ఎందుకు నోట్స్ కలుగుతుందో అర్థం కావడం లేదన్నారు. ఆలయ కమిటీ భార్య రావు ప్రభుత్వ అధికారిలా కాకుండా కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యకర్తలా వ్యవహరిస్తున్నారని ఆరోపించారు. స్వామివారి కల్యాణం కోసం ఎలాంటి ప్రాజెక్ట్ లేని కాంగ్రెస్ నాయకులను ప్రభుత్వం తరఫున పట్టువస్త్రాలు ఇవ్వడానికి ఎమ్మెల్యే, ఎంపీతో ఎలా ఆసుమతిస్తారని ప్రశ్నించారు. ఇదే విషయాన్ని ఈసోసీ అడిగితే కాంగ్రెస్ నాయకులు ఎందుకు అణగారడమని ప్రశ్నించారు. స్వామివారి విమాన గోపురానికి ఏర్పాటు చేసిన స్వర్ణతాపదం విషయంలో అక్రమాలు జరిగినట్లు ఆనూహంగా ఉందని, స్వర్ణతాపదం విరాళాల వివరాలను వెంటనే బహిరంగం చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. యాదగిరిగుట్ట ఆలయానికి కాంగ్రెస్ నాయకులు కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయంగా మార్చుకుని రాజకీయాల చేస్తున్నారని మండిపడ్డారు. ప్రజల తరఫున ప్రశ్నిస్తున్న ప్రతిపక్షాల గౌతు నొక్కాలని చూస్తే.. స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో ప్రజలే తగిన గుణపాఠం చెప్పారని హెచ్చరించారు. అంతకుముందు యాదగిరిగుట్ట మండలం మల్లాపురంలో కరవుతో ఎండిపోయిన వరిపంట పొలాలను బీఆర్ఎస్ నాయకులు పరిశీలించారు. ఎండిపోయిన పంటకు ఎక్కడానికీ రూ.25 వేల చొప్పున నష్టపరిహారం చెల్లించి రైతులను ఆదుకోవాలని ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ పట్టణ సెక్రటరీ జనరల్ పాపయ్య నరహరి, పీఏసీసీ చైర్మన్ ఇమ్మడి రాంరెడ్డి, బీసీ విభాగం మండల అధ్యక్షుడు కోడే మహేందర్, యువజన విభాగం పట్టణ అధ్యక్షుడు ముక్కెర్ల సతీష్ యాదవ్, మండల నాయకులు రాజేష్, కాంటోనర్ పవన్, ఉపేందర్ తదితరులు ఉన్నారు.

## యాదగిరిగుట్టలో చెత్తకుప్పలో పడి ఉన్న ఆడ శిశువు

యాదగిరిగుట్టలో నవజాత ఆడ శిశువు డెడ్ బాడీ లభ్యం

యాదగిరిగుట్ట, రోమింగ్ స్టూన్: యాదగిరిగుట్టలో చెత్తకుప్పలో నవజాత ఆడ శిశువు డెడ్ బాడీని మంగళవారం పోలీసులు గుర్తించారు. యాదగిరిగుట్ట సీబి రమేష్ తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. యాదగిరిగుట్టలోని ప్రభుత్వ పాలిటెక్నిక్ కాలేజీ సమీపంలో రోడ్డు పక్కన చెత్తకుప్పలో శిశువును చూసిన స్థానికులు.. పోలీసులకు సమాచారం ఇచ్చారు. దీంతో 108 సిబ్బందితో కలిసి పోలీసులు ఘటనా స్థలికి చేరుకుని శిశువును పరిశీలించగా.. అప్పటికే శిశువు చనిపోయి ఉంది. చనిపోయిన ఆడ శిశువు వయసు రెండు రోజులకు మించి ఉందని, ఆడపిల్ల పుట్టినది ఎవరో గుర్తుతెలియని వ్యక్తులు శిశువును చెత్తకుప్పలో వదిలిపెట్టినట్లు పోలీసులు అనుమానిస్తున్నారు. కాగా ప్రాణాలతో ఉండగానే శిశువును వదిలిపెట్టి పోయా.? చనిపోయిన శిశువును చెత్తకుప్పలో పడిన వెళ్లాలే తేలాల్ని ఉండవచ్చు. ఘటనపై కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు పోలీసులు తెలిపారు. డెడ్ బాడీ లభించిన సమీపంలో ఉన్న ప్రభుత్వ ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రంలో సిబ్బందిని ఆరా తీయగా.. గత రెండు రోజుల నుండి హాస్పిటల్ లో ఎలాంటి డెలివరీలు కాలేదని చెప్పారని పోలీసులు తెలిపారు. చుట్టూ పక్కల ఉన్న ప్రభుత్వ ప్రైవేట్ హాస్పిటల్ లో ఏమైనా డెలివరీలు అయ్యాయో వివరాలు తెలుసుకునే పనిలో నిమగ్నమయ్యామని, ఏదైనా తొందరగా కేసును చేపెట్టమని సీబి రమేష్ తెలిపారు.



# పిఎసిఎస్ చైర్మన్ జన్మదిన వేడుకల్లో ఎమ్మెల్యే



నకిరేకల్ : నకిరేకల్ మండల పిఎసిఎస్ చైర్మన్ నాగులవంప వెంకటేశ్వర్లు జన్మదిన వేడుకలకు మంగళవారం స్థానిక లక్ష్మీ సుజాత ఫంక్షన్ హాల్ లో ఘనంగా జరిగాయి ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన వేడుకకు నకిరేకల్ ఎమ్మెల్యే వేముల వీరేశం హాజరై శాలువాతో సత్కరించి కేసు కట్ చేసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు ఎమ్మెల్యే తో పాటు పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు వెంకటేశ్వర్లరావు అభిమానులు పలువురు ప్రముఖులు పాల్గొని శాలువాలతో బోకెలతో సత్కరించి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు

సాయిరాం ను అభినందించిన ఎమ్మెల్యే నకిరేకల్ : పట్టణానికి చెందిన గంజి సాయిరాం తమిళనాడు-చెన్నై లో గల డాక్టర్ ఎం జి ఆర్ ఎడ్యుకేషనల్ అండ్ రిసెర్చ్ ఇన్స్టిట్యూట్ యూనివర్సిటీ నందు పి.హెచ్.డి విద్యార్థిగా నోమినేషన్ సాయంత్రం విడుదల చేసిన పలితాల్లో ఎంపిక కాగా స్థానిక ఎమ్మెల్యే వేముల వీరేశం మంగళవారం వన్యాలగూడెంలోని తన క్యాంప్ కార్యాలయంలో అభినందించారు. పిజికల్ ఎడ్యుకేషన్ లో మాస్టర్ డిగ్రీ పూర్తి

చేసి, పిజికల్ ఎడ్యుకేషన్ విభాగంలో డాక్టర్ ఎం జి ఆర్ ఎడ్యుకేషనల్ అండ్ రిసెర్చ్ ఇన్స్టిట్యూట్ యూనివర్సిటీ వారు నిర్వహించిన ప్రవేశపరీక్ష, ప్రజంటేషన్, ఇంటర్వ్యూలో ఉత్తమ ప్రతిభ కనబరచి ఎంపిక కావడం, పిజికల్ ఎడ్యుకేషన్ మీద ఉన్న ఆసక్తి అదే విభాగంలో ఉన్నత చదువు కొనసాగించడం సంతోషించదగిన విషయం అని ఎమ్మెల్యే పేర్కొన్నారు. కార్యక్రమంలో నాయకులు నకిరేకంటి ఏనుపాదం, నరేందర్, సుందర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# నేను అసెంబ్లీకి వస్తున్నా..

# ఆగమైపోతున్న తెలంగాణ రైతున్న

నీళ్లు లేక..కరోట్ రాక వ్యవసాయం అధోగతి  
మరోమారు కాంగ్రెస్ పై మండిపడ్డ కేటీఆర్



హైదరాబాద్, మార్చి 11: బీఆర్ఎస్ అధినేత, మాజీ ముఖ్యమంత్రి, అసెంబ్లీలో విపక్షనేత కేటీఆర్ అసెంబ్లీకి రానున్నారు. నేను వస్తున్నా.. మిరంతా రావాలి.. సమస్యలపై పోరాడుదాం అని పార్టీ ఎమ్మెల్యేలు, ఎమ్మెల్యేలకు పిలుపు నిచ్చారు. బుధవారం ఉదయం 9:30 నిమిషాలకు బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలు అసెంబ్లీకి రావాలని సూచించారు. ప్రతిరోజూ అసెంబ్లీకి తప్పకుండా హాజరుకావాలని సూచించారు. ఆరగంట ముందుగా 9:30 కే అసెంబ్లీకి రావాలని పిలుపునిచ్చారు. మంగళవారం తెలంగాణ భవనంలో నిర్వహించిన బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేల సమావేశంలో ఆయన కీలక ఆదేశాలు జారీ చేశారు. సమావేశాల్లో మాట్లాడే అంశాలపై పూర్తిగా అధ్యయనం చేసి మాట్లాడాలని సూచించారు. ఈ వేరకు ఎమ్మెల్యేలు, ఎమ్మెల్యేలకు కేటీఆర్ దిశానిర్దేశం చేశారు. 'హామిల అమల్లో వైఫల్యంపై ప్రభుత్వాన్ని నిలదీయాలి. బీఆర్ఎస్ హయాంలో చేసిన అప్పులు, సృష్టించిన అప్పుల గురించి సుదీర్ఘంగా వివరించాలి. పదేళ్లలో బీఆర్ఎస్ నాలుగు లక్షల కోట్ల అప్పు చేస్తే కాంగ్రెస్

- అంతా సిద్ధం కండి
- అసెంబ్లీలో సమస్యలపై పోరాడుదాం
- ప్రభుత్వ తీరును సహేతుకంగా ఎండగడదాం
- బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలో సమావేశంలో కెసిఆర్ కీలక ఆదేశాలు

14 నెలల్లోనే లక్షా 50 వేల కోట్ల అప్పులు చేసింది. అప్పుల విషయంలో కాంగ్రెస్ దుస్తులారాన్ని బలంగా తిప్పికొట్టాలి. భారీగా అప్పులు చేసినా హామిలా అమలు చేయడం లేదు. రైతుబంధు, సాగునీరు ఇవ్వకుండా

రైతులను తీవ్రంగా ఇబ్బంది పెడుతున్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ పాలనలో రాష్ట్ర ప్రజలు పడుతున్న కష్టాలను, వారి ఆకాంక్షలను అర్థం చేసుకొని వారి గొంతుకగా బీఆర్ఎస్ సభ్యులు ఉభయ సభల్లో ప్రభుత్వాన్ని ప్రశ్నించాలి. గొర్రెల పెంపకం.. చేపల పంపిణీ సమగ్ర అమలు కోసం.. అసెంబ్లీ మండలిలో ప్రభుత్వాన్ని నిలదీయాలి. బీసీ రిజర్వేషన్లు, ఎస్సీ రిజర్వేషన్లు బిల్లుకు మద్దతుగా గొంతు వినిపించాలి. గురుకులు నిర్వహణను తీరుపై మాట్లాడాలి. ఉద్యోగుల రిటైర్మెంట్ బెనిఫిట్లు, డీఏల పెండింగ్, పీఆర్సీ అమలుపై అసెంబ్లీ మండలి వేదికగా నిలదీయాలి. మహిళలకు ఇచ్చిన వాగానాలను నెరవేర్చాలని కొట్లాడాలి. 6 గ్యారంటీల అమలులో ప్రభుత్వం అనుసరిస్తున్న మోసపూరిత వైఖరిని నిలదీయాలి. విద్యార్థుల ఓపర్సిస్ స్కాలర్షిప్ లు విడుదలచేయక పోవడం, వైద్య రంగంలో దిగజారుతున్న ప్రమాణాలు, తదితర ప్రజా సమస్యలు ఎండగట్టాలి. దళిత బంధును నిలిపివేయడం పట్ల ప్రశ్నించాలి. ' అని మాజీ సీఎం కేటీఆర్ సమావేశంలో తెలిపారు.



హైదరాబాద్, మార్చి 11: కాంగ్రెస్ పాలనలో తెలంగాణ ఆగమైపోతున్నదని బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. సాగుకు సరిపడా నీళ్లు లేక, విద్యుత్ కోతలతో అన్నదాత బోరుస విలపిస్తున్నా వట్టింతుకునే నాధులు లేరని అన్నారు. చేతికొచ్చిన పంటలు ఎండిపోతుంటే రైతున్న తల్లిడిల్లిపోతున్నాడు. ఏం చేయాలో దిక్కుతోచక కొందరు అన్నదాతలు ఆత్మహత్యలు చేసుకుంటుంటే.. మరికొందరు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంపై దుమ్మెత్తిపోస్తున్నారు. అన్నదాతల సమస్యలపై ప్రభుత్వానికి చిత్తశుద్ధి లేదని కేటీఆర్ అన్నారు. అలంపూర్ నుండి ఆదిలాబాద్ వరకు అశ్వారావుపేట నుండి జుహూపూర్ వరకు వ్యవసాయం తిరోగమంలో ఉండవచ్చు. సాగునీళ్లు లేక పంటలు ఎండిపోతున్నాయి. రైతుల గుండెలు మండిపోతున్నాయని పేర్కొన్నారు. కాంగ్రెస్ వచ్చింది.. కరువును తెచ్చిందని కేటీఆర్ ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. కేటీఆర్ పాలనలో నడి ఎండకాలంలోనూ చెరువెలు మత్తళ్లు దుంకాయని కేటీఆర్ గుర్తు చేశారు. నేడు అదే చెరువులు నీళ్లు లేక వెలవెలబోతున్నాయని మండిపడ్డారు. నాడు కాలువల నిండా నీళ్లతో ఏడాదికి రెండు పంటలు పండించుకునేందుకు కేటీఆర్ అందగా కొనుగోళ్లతో రైతు కంటినిండా నిద్ర, కడుపు నిండా సంతోషంగా ఉన్నాడని కేటీఆర్ గుర్తు చేశారు. 15 నెలల కాంగ్రెస్ పాలనలో రైతుభరోసా రాదు, సాగునీళ్లు ఇవ్వరు, కర్రలు ఇవ్వరు, విత్తనాలు దొరకవు, ఎరువులు ఉండవు. అన్ని గండాలు దాటుకుని పంటలు పండిస్తే కొనుగోళ్లు ఉండవు అని కేటీఆర్ పేర్కొన్నారు. కేటీఆర్ పాలనలో వ్యవసాయం అనుకూల విధానాలతో పండగలా వ్యవసాయం ఉండే అని కేటీఆర్ గుర్తు చేశారు. కాంగ్రెస్ పాలనలో అన్నదాతపై కక్షగట్టి వ్యవసాయాన్ని ఆగవట్టించారని మండిపడ్డారు.

## కొండపల్లి బ్రాండ్ కనిపించాలి

ములుగు, మార్చి 11 : తాను దత్తత తీసుకున్న ములుగు జిల్లా కొండపల్లి గ్రామానికి గవర్నర్ జిష్టు దేవ్ వర్మ రోడ్డు మార్గాన చేరుకున్నారు. మంత్రి సీతక్క ప్రిన్సిపల్ సెకెటరీ కిషోర్, కలెక్టర్ దివాకర్, ఐటీడీపీ పీఓ చిత్ర మిత్రా ఘన స్వాగతం పలికారు. ఆదివాసీలు వారి సృష్టాలతో ఆకట్టుకున్నారు. కుమురం భీమ్, బిర్యా ముండా విగ్రహాలకు గవర్నర్ జిష్టు దేవ్ వర్మ, మంత్రి సీతక్క ఆవిష్కరించారు. పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. గ్రామ అభివృద్ధి నిమిత్తం రూ. కోటి 50 లక్షల విలువైన పనులు ప్రారంభించారు. మహిళల కోసం ఏర్పాటు చేసిన కుట్టు మిషన్ శిక్షణ కేంద్రాన్ని ప్రారంభించారు. అగస్త్యాదే



కేంద్రంలో విద్యార్థులతో అక్షరాభ్యాసం చేయించారు. మహిళల కొరకు మిర్చి యూనిట్, మసాలా, పసుపు, పిండి యూనిట్ ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా గవర్నర్ జిష్టు దేవ్ మాట్లాడుతూ.. 'ఆదివాసీలు వెనకబడి ఉన్నారా కాబట్టి

- దత్తత గ్రామంలో మంత్రి సీతక్కతో కలిసి పర్యటన
- గిరిజనుల ఇంగ్లీష్ ప్రావీణ్యంపై ఆశ్చర్యం
- కొండపల్లిలో పర్యటించిన గవర్నర్ జిష్టు దేవ్ వర్మ

అధికారులందరూ కలిసి ఈ గ్రామాన్ని అభివృద్ధి చేయాలి. ఇక్కడ పిల్లలు ఇంగ్లీష్ లో మాట్లాడడం చాలా ఆనందం అనిపించింది. ఈ కొండపల్లి గ్రామాన్ని దేశంలో రోల్ మోడల్ గ్రామంగా తీర్చిదిద్దాలి. నేను ఆదివాసీ కుటుంబం నుంచి వచ్చాను. మా గ్రామం కూడా నా చిన్నప్పుడు కొండపల్లిలానే ఉండేది. కొండపల్లిలో తయారచేసే మసాలా, కారం, పసుపు ఒక ప్రత్యేక బ్రాండ్ లు గా నిలవాలని ఆయన పేర్కొన్నారు.

## రెండు నెలల్లో ట్రిపుల్ ఆర్ కు అనుమతులు

- కేంద్రమంత్రి గడ్కరీ హామీ ఇచ్చారు
- మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకట్ రెడ్డి

న్యూఢిల్లీ, మార్చి 11: రీజనల్ రింగ్ రోడ్డుకు సంబంధించిన అన్ని అనుమతులు రెండు నెలల్లో ఇస్తామని, అన్ని క్లియరన్సులు వచ్చాక ప్రధాని దృష్టికి తీసుకెళ్లమని కేంద్ర మంత్రి గడ్కరీ హామీ ఇచ్చారు. రాష్ట్ర మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకట్ రెడ్డి తెలిపారు. రీజనల్ రింగ్ రోడ్డు, హైవేల కోసం గడ్కరీతో సమావేశం అనంతరం ఆయన మీడియాతో మాట్లాడారు. 'సంగారెడ్డి - భువనగిరి - చౌటప్పల్ వరకు ఆర్ఆర్ఆర్ బెండర్ల పక్రియ పూర్తయింది. దాదాపు 95శాతం భూ సేకరణ కూడా పూర్తయింది. రూ.వెయ్యి కోట్లతో 12 ఆర్ఎస్టీలు కూడా మంజూరు చేశారు. హైదరాబాద్ - విజయవాడ జాతీయ రహదారి ఆరు లేన్ నిర్మాణం త్వరితగతిన పూర్తి చేసేందుకు చర్యలు తీసుకోవాలని



గడ్కరీ ఆదేశించారు. హైదరాబాద్ నుంచి మచిలీపట్నం వరకు రోడ్డు విస్తరణ ఆలస్యమవుతున్నందున.. గుడిమల్యాష్టూర్ నుంచి విజయవాడ వరకు ఒక ప్యాకేజీ, విజయవాడ నుంచి మచిలీపట్నం వరకు మరో ప్యాకేజీగా విభజించి

బెండర్లు పిలవాలని అధికారులను గడ్కరీ ఆదేశించారు. 62 కి.మీ మేర శ్రీశైలం ఎలివేటెడ్ కారిడార్ కు సంబంధించి ప్రత్యేక సమావేశం ఏర్పాటు చేసి చర్చిస్తామని కేంద్ర మంత్రి చెప్పారు' అని మంత్రి కోమటిరెడ్డి తెలిపారు.

## ఎస్ఎల్బీసీ టన్నెల్ లో కొనసాగుతున్న ఆపరేషన్

రోబోలను రంగంలోకి దింపిన అధికారులు

నాగర్ కర్నూలు, మార్చి 11: ఎస్ఎల్బీసీ టన్నెల్ లో రెన్యూ ఆపరేషన్ 18వ రోజు కొనసాగుతుంది. మంగళవారం రోబోలతో రెన్యూ ఆపరేషన్ చేపట్టారు. ఇప్పటికే టన్నెల్ లోకి అన్ని రోబో బృందం వెళ్లింది. దేంజర్ జోన్ లో రోబోలతో తవ్వే ప్రయత్నం చేశారు. క్యాడవర్ డాగ్స్ గుర్తించిన రెండు చోట్ల తవ్వకాలు మొదలు పెట్టారు. కాగా.. సాయంత్రానికి రెండు మృతదేహాలు వెలికితీసి అవకాశం ఉంది. కేరళకు చెందిన క్యాడవర్ శుసకాలు మృతదేహాల ఆసవాళ్లు పనిగట్టాయి. దాంతో ఆ ప్రాంతంలో తవ్వితే ఒకరి మృతదేహం బయటకు తీశారు. అతి కష్టం మీద మరో ఐదడుగులు తవ్వారు. ఇంజనీర్ ఆమకీని కనుగొన్న ప్రాంతానికి కొంచెం అటు ఇటుగా మరో ముగ్గురు ఉన్నట్లు అనుమానిస్తున్నారు. మరో ఇద్దరి జాడ లభించే అవకాశం ఉంది. మిగిలిన సార్లు సారంగం చిట్ట చివరి భాగం దగ్గర టీబీఎం కట్టర్ సమాహారం చిక్కుకుని ఉండొచ్చని భావిస్తున్నారు. ప్రస్తుతం టన్నెల్ లో టీబీఎం మిషన్ కట్టింగ్, డీ వాలరింగ్ కొనసాగుతుంది. శ్రీశైలం ఎడమ కాలువ ప్రాజెక్టు టన్నెల్ నిర్మాణ సమయంలో 8 మంది మృత్యువాత పడిన సంగతి తెలిసింది. ప్రస్తుతం టన్నెల్ లో గౌరావ్ పెనిట్రేటింగ్ రాడార్ , క్యాడవర్ డాగ్స్ సాయంతో తవ్వకాలు కొనసాగుతున్నాయి. రాడార్, శు సకాలు గుర్తించిన ప్రదేశాలను డీ1, డీ2, డీ3 ప్రాంతాలుగా విభజించి అక్కడ తవ్వకాలు చేపట్టారు అధికారులు. ఆదివారం నాడు డీ2 ప్రాంతంలో తవ్వకాలు జరిపిన



రెన్యూ టీమ్స్ ఓ ఇంజనీర్ మృతదేహాన్ని వెలికితీశారు. రెన్యూ ఆపరేషన్ కు అడ్డుపడుతున్న టన్నెల్ బోరింగ్ మెషిన్ (+ఃఓ) కట్టింగ్, నీటి తొలగింపు పనులు కూడా నిరంతరం జరుగుతున్నాయి. కార్మికుల భద్రతను దృష్టిలో పెట్టుకుని అన్ని జాగ్రత్తలు తీసుకుంటున్నారు. ఎంతమాత్రం అలసిపోకుండా, బృందాలు ఎప్పటికప్పుడు తమవనిని చురుకుగా కొనసాగిస్తున్నారు. ఎన్టీఆర్ఎఫ్ , రెన్యూ టీమ్స్, పోలీసు విభాగం, ఛోరెన్సిక్, వైద్య బృందాలు తీవ్రంగా శ్రమిస్తున్నాయి.

## విద్యుత్ స్తంభాన్ని ఢీకొన్న కారు

ఒక విద్యార్థి మృతి...మరో నలుగురుకి తీవ్ర గాయాలు  
వీరంతా ఎంజిబిటి విద్యార్థులు గుర్తింపు

హైదరాబాద్, మార్చి 11: నగర శివారులోని గండిపేట మూవీ టవర్స్ వద్ద మంగళవారం సాయంత్రం ఘోర ప్రమాదం జరిగింది. కారు అదుపుతప్పి విద్యుత్ స్తంభాన్ని ఢీకొట్టింది. ఈ ప్రమాదంలో కారు నడుపుతున్న శ్రీకర్ అక్కడికక్కడే మృతి చెందగా, హేమసాయి, వివేక్, సుజన్, కార్తికేయ, హర్షకు తీవ్ర గాయాలయ్యాయి. ఎంజిబిటి



కాలేజీ ఇంజనీరింగ్ విద్యార్థులు ఆరుగురు కారులో నార్సింగి నుంచి నియోపాలిస్ వైపు వెళ్తుండగా ఈ ఘటన చోటు చేసుకుంది. అతివేగమే ప్రమాదానికి కారణమని స్థానికులు చెబుతున్నారు. వేగంగా స్తంభాన్ని ఢీకొట్టడంతో కారు సుజ్జు సుజ్జు అయింది. క్షణకాత్రులను సమావంలోని కాంటినెంట్ల ఆసుపత్రికి తరలించి చికిత్స అందిస్తున్నారు. ఘటనా స్థలికి చేరుకున్న నార్సింగి పోలీసులు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నారు. నార్సింగి పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని కోకాపేట నియో పోలీస్ సర్కిల్ ఆటోస్టాండ్ దగ్గర ఈ ప్రమాదం జరిగింది . అతివేగంగా వచ్చి ఎలక్ట్రిక్ పోల్ ను ఢీకొట్టడంతో కారు నాలుగు వల్లెలు కొట్టి తుక్కుతుక్కుయింది. ఈ ఘటనలో కారులో ప్రయాణిస్తున్న ఒకరు అక్కడిక్కడే మృతి చెందగా మరో నలుగురికి తీవ్ర గాయాలైనట్లు తెలుస్తోంది. ఒకరి పరిస్థితి విషమంగా ఉన్నట్లు సమాచారం. కారులో ప్రయాణిస్తున్న విద్యార్థులంతా ఎంజిబిటి కాలేజీలో బీటెక్ ఫస్ట్ ఇయర్ స్టూడెంట్స్ అని సమాచారం. గండిపేట్ లోని కాలేజీ నుంచి హైదరాబాద్ వైపు వెళు తుండగా ప్రమాదం జరిగింది. మితి మించిన వేగమే ప్రమాదానికి కారణమని తెలుస్తోంది. సమాచారం అందుకున్న పోలీసులు ఘటనాస్థలికి చేరుకొని క్షణకాత్రులను చికిత్స కోసం ఆసుపత్రికి తరలించారు. ఈ ఘటనతో బాధితుల కుటుంబాల్లో తీవ్ర విషాదం నెలకొంది.







రికార్డులు సృష్టిస్తున్న ఛావా

బాహుబలి-2 కలెక్షన్లను అధిగమించి వసూళ్లు



విక్రీ కొశల్ ప్రధాన పాత్రలో తెరకెక్కిన 'ఛావా' రికార్డులు సృష్టిస్తోంది. ఇప్పటికే బీటాన్ లో ఎన్నో రికార్డులు తన ఖాతాలో వేసుకోగా.. తాజాగా మరో మైలురాయిని చేరుకుంది. సిని ఇండస్ట్రీలో చరిత్ర సృష్టించిన 'బాహుబలి 2' రికార్డును అధిగమించింది. దీంతో విక్రీ అభిమానులు సంబరాలు చేసుకుంటున్నారు. రాజమౌళి దర్శకత్వంలో తెరకెక్కిన 'బాహుబలి 2' అంతర్జాతీయ స్థాయిలో భారతీయ సినిమాకు గుర్తింపు తెచ్చింది. దేశవ్యాప్తంగానూ విడుదలైన అన్ని ప్రాంతాల్లో భారీ వసూళ్లు సొంతం చేసుకుంది. హిందీలో ఈ చిత్రం రూ. 510 కోట్లు వసూళ్లు రాబట్టింది. ఇప్పుడీ కలెక్షన్లను 'ఛావా' అధిగమించింది. ఫిబ్రవరి 14న విడుదలైన 'ఛావా' ఇప్పటివరకూ బీటాన్ లో రూ. 516 కోట్లు వసూళ్లు చేసింది. దీంతో 25 రోజుల్లోనే బాలీవుడ్ లో

'బాహుబలి 2' రికార్డును అధిగమించి చరిత్ర సృష్టించింది. అంతేకాదు హిందీ చలనచిత్ర చరిత్రలోనే అత్యధిక వసూళ్లు సాధించిన ఆరో సినిమాగా 'ఛావా' నిలిచింది. మరోవైపు ఈ సినిమా ఓటీటీ విడుదల గురించి సోషల్ మీడియాలో జోరుగా ప్రచారం జరుగుతోంది. దీని డిజిటల్ హక్కులను నెట్ ఫ్లిక్స్ సొంతం చేసుకున్న సంగతి తెలిసింది. థియేటర్ లో సూపర్ హిట్ గా నిలిచిన ఈ చిత్రం ఏప్రిల్ 11 నుంచి స్ట్రీమ్ లింగ్ కానుకలు వార్లు వస్తున్నాయి. త్వరలోనే దీనిపై అధికారిక ప్రకటన రానుందంటూ పోస్టల్ పేజీ అవుతున్నాయి. ఈ చిత్రం ఓటీటీ విడుదలయ్యాక అక్కడ కూడా రికార్డులు నెలకొల్పడం ఖాయంగా కనిపిస్తోంది. లక్షల్లో ఉబిక్ దర్శకత్వంలో వచ్చిన ఈ చిత్రంలో శంభాజీ మహారాజ్ గా విక్రీ కొశల్ ఆయన భార్య యేసుబాయి భోంస్లే పాత్రలో రమ్యక జీవించేశారు.

చిరంజీవి అలా పిలిచేసరికి ఆశ్చర్యపోయా : నాని

హీరోగానే కాకుండా నిర్మాతగానూ తన వైవిధ్యాన్ని చాటుకుంటున్నాడు నాని. ఆయన నిర్మాతగా వ్యవహరించిన చిత్రం 'కోర్ట్: స్టేట్ వరెన్ ఎ నోబడి'. మార్చి 14న విడుదల కానుంది. తాజాగా ఈ సినిమా ప్రచారంలో భాగంగా ఇచ్చిన ఇంటర్వ్యూలో ఇటీవల చిరంజీవితో జరిగిన ఓ సరదా సంభాషణను పంచుకున్నారు. "నాగచైతన్య పెళ్లిలో నేను కారు దిగి మందలంకికి వెళ్తుంటే చిరంజీవి ఎదురువచ్చారు. ప్రొడ్యూసర్ గారు బాగున్నారా అని పలకరించారు. నన్ను కాదనుకొని వెనక అశ్వినిదత్ లాంటి గొప్పవాళ్లు ఎవరైనా వస్తున్నారేమోనని చూశాను. ఎవరూ లేరు. 'మిమ్మల్నే ప్రొడ్యూసర్ గారు' అని చిరంజీవి నాకు హాగి ఇచ్చారు. ఆయన నన్ను అలా పిలవడంతో ఆశ్చర్యపోయాను" అని చెప్పారు. ఇక ఇదే ఇంటర్వ్యూలో ప్రియదర్శి మాట్లాడుతూ.. చిరంజీవి 'కోర్ట్: పోస్టర్ చూసి తనను అభినందించినట్లు చెప్పారు. "నువ్వు సూట్ వేసుకున్న పోస్టర్ చూశాను చాలా బాగున్నావు. నాని నిర్మాతగా వ్యవహరిస్తున్నారా కదా.. హిట్ అవుతుందిలే" అని చిరంజీవి చెప్పారని ప్రియదర్శి తెలిపారు. ఆయన అంత కాన్ఫిడెంట్ గా చెప్పడంతో తనకు సంతోషమేసిందన్నారు. ప్రియదర్శి ప్రధానపాత్రలో తెరకెక్కిన చిత్రం 'కోర్ట్: స్టేట్ వరెన్ ఎ నోబడి'. రామ్ జగదీశ్ దర్శకుడు. స్టేట్ ఆఫ్ తమిళనాడు వరెన్ రాధాకృష్ణ కేసు ఈ చిత్రం కథకు స్ఫూర్తి అని ప్రియదర్శి తాజాగా వెల్లడించారు.



హీరోగానే కాకుండా నిర్మాతగానూ తన వైవిధ్యాన్ని చాటుకుంటున్నాడు నాని. ఆయన నిర్మాతగా వ్యవహరించిన చిత్రం 'కోర్ట్: స్టేట్ వరెన్ ఎ నోబడి'. మార్చి 14న విడుదల కానుంది. తాజాగా ఈ సినిమా ప్రచారంలో భాగంగా ఇచ్చిన ఇంటర్వ్యూలో ఇటీవల చిరంజీవితో జరిగిన ఓ సరదా సంభాషణను పంచుకున్నారు. "నాగచైతన్య పెళ్లిలో నేను కారు దిగి మందలంకికి వెళ్తుంటే చిరంజీవి ఎదురువచ్చారు. ప్రొడ్యూసర్ గారు బాగున్నారా అని పలకరించారు. నన్ను కాదనుకొని వెనక అశ్వినిదత్ లాంటి గొప్పవాళ్లు ఎవరైనా వస్తున్నారేమోనని చూశాను. ఎవరూ లేరు. 'మిమ్మల్నే ప్రొడ్యూసర్ గారు' అని చిరంజీవి నాకు హాగి ఇచ్చారు. ఆయన నన్ను అలా పిలవడంతో ఆశ్చర్యపోయాను" అని చెప్పారు. ఇక ఇదే ఇంటర్వ్యూలో ప్రియదర్శి మాట్లాడుతూ.. చిరంజీవి 'కోర్ట్: పోస్టర్ చూసి తనను అభినందించినట్లు చెప్పారు. "నువ్వు సూట్ వేసుకున్న పోస్టర్ చూశాను చాలా బాగున్నావు. నాని నిర్మాతగా వ్యవహరిస్తున్నారా కదా.. హిట్ అవుతుందిలే" అని చిరంజీవి చెప్పారని ప్రియదర్శి తెలిపారు. ఆయన అంత కాన్ఫిడెంట్ గా చెప్పడంతో తనకు సంతోషమేసిందన్నారు. ప్రియదర్శి ప్రధానపాత్రలో తెరకెక్కిన చిత్రం 'కోర్ట్: స్టేట్ వరెన్ ఎ నోబడి'. రామ్ జగదీశ్ దర్శకుడు. స్టేట్ ఆఫ్ తమిళనాడు వరెన్ రాధాకృష్ణ కేసు ఈ చిత్రం కథకు స్ఫూర్తి అని ప్రియదర్శి తాజాగా వెల్లడించారు.



1990ల్లో స్టార్ హీరోల సరసన నటించి మెప్పించారు నటి రంభ. ఈ నటి మరోసారి వెండి తెరపై సందడి చేయనుందంటూ కొన్ని రోజులుగా వార్లు వస్తున్నాయి. తాజాగా తమిళ నిర్మాత ఓ ఫిల్మ్ ఫెస్టివల్ లో ఈ వార్లపై స్పందించారు. ఆమె రీ ఎంట్రి ఇవ్వనున్నట్లు స్పష్టం చేశారు. ఇటీవల జరిగిన ఫిల్మ్ ఫెస్టివల్ లో తమిళ నిర్మాత కల్వెల్లి ఎస్. థాను ఈ నటి రీ ఎంట్రి గురించి మాట్లాడారు. "రంభ అద్భుతంగా సెటిల్ అయ్యారు. తన భర్త కూడా పెద్ద వ్యాపారవేత్త. ఆయన ఇటీవల నన్ను కలిసినప్పుడు రంభకు మంచి సినిమాలో అవకాశం ఇవ్వమని కోరారు. అలాంటి ప్రాజెక్ట్ ఏమైనా ఉంటే కచ్చితంగా ఆమెను సంప్రదించానని అతడికి హామీ ఇచ్చాను" అని చెప్పారు. దీంతో

## రంభ రీ ఎంట్రి.. క్లాలిటీ ఆచ్చిన నిర్మాత

త్వరలోనే ఈ నటి రీ ఎంట్రి ఖాయమని అభిమానులు భావిస్తున్నారు. రాజేంద్ర ప్రసాద్ హీరోగా నటించిన 'అ ఒక్కటి అడక్క' సినిమాతో టాలీవుడ్ లో గుర్తింపు తెచ్చుకున్నారు రంభ. ఆ తర్వాత వరుసగా స్టార్ హీరోల సినిమాల్లో అవకాశాలు సొంతం చేసుకున్నారు. అంతేకాదు.. దేశముదురు, యమదొంగ సినిమాల్లో సైఫల్ సాంగ్స్ లో అదరగొట్టారు. ఈ పాటలు ఇప్పటికీ ట్రెండింగ్ లో ఉన్నాయి. 2010లో కెనడాలో స్థిరపడిన ఇంద్రకుమార్ తి వివాహం చేసుకున్నారు. దీంతో కొంతకాలంగా సినిమాలకు దూరంగా ఉంటున్నారు. నటనకు దూరంగా ఉంటున్నప్పటికీ పలు టీవీ డ్యూటీస్ షోలకు న్యాయ నిర్ణేతగా వ్యవహరిస్తున్నారు. చివరిసారి 2008లో వెండితెరపై కనిపించారు రంభ.

## ఒడిశాకు ప్రియాంక చోప్రా..

రాజమౌళి దర్శకత్వంలో స్టార్ హీరో మహేశ్ బాబు నటిస్తున్న సినిమా అవ్వడేట్లో కోసం ప్రేక్షకులు ఆసక్తిగా ఎదురుచూస్తున్నారు. ఇందులో ప్రియాంక చోప్రా కీలకపాత్రలో కనిపించనున్న విషయం తెలిసింది. ఈ నటి పంచుకుంటున్న తన అవ్వడేట్లో క్షణాల్లో వైరల్ అవుతున్నాయి. దీంతో హాస్యస్టార్ మరోసారి ట్రెండింగ్ లోకి వచ్చేసింది. తాజాగా ప్రియాంక తన ఇన్స్టాలో కొన్ని ఫోటోలు, వీడియో పంచుకున్నారు. ఆ వీడియో చూస్తే, ఆమె ఒడిశా వెళ్లినట్లు తెలుస్తోంది. దానితో పాటు వివాహం నుంచి చూస్తున్న ఓ స్టైలిష్ ఫోటోను కూడా ప్రియాంక పేజీ చేశారు. మాటింగ్ కోసమే ఆమె అక్కడకు వెళ్లినట్లు సమాచారం. మార్చి 10న విమానాశ్రయంలోని సిబ్బందితో ప్రియాంక దిగిన ఫోటో కూడా నెట్టింట వైరల్ లైన విషయం తెలిసింది. లార్డ్ దేవ్ లైఫ్ కథలకు రాజమౌళి పెట్టింది పేరు. జక్కన్న ఏం చేసినా దాన్ని క్షణంగా పరిశీలించి, భారీ హంగులు అద్ది ప్రేక్షకులకు అందిస్తారు. తాజాగా ఈ సినిమాకు సంబంధించిన మరో వార్త కూడా మీడియాలో వైరల్ అవుతోంది. ఈ సినిమా లో రాజమౌళి కాశీ నగరాన్ని చూపనున్నట్లు వార్లు వస్తున్నాయి. ఎప్పుడూ రద్దీగా ఉండే కాశీలో ఘాటింగ్ నిర్వహించడం కష్టం. దీంతో నిజంగా కాశీని తలపించేలా అద్భుతమైన సెట్ వేయనున్నారు. ఈ సినిమా లోని కీలక భాగం కాశీ పట్టణానికి సంబంధం ఉంటుందని అందుకే రాజమౌళి ఈ సెట్ వేయనున్నారని సమాచారం. అడవులు, నదులు, ఆధ్యాత్మిక నగరాలు.. ఇలా విభిన్న ప్రకృతి దృశ్యాలతో ప్రేక్షకులను ఎప్పటికీ మర్చిపోలేని సినిమాటిక్ అనుభూతిని అందించేందుకు రాజమౌళి సిద్ధమవుతున్నట్లు తెలుస్తోంది. మరోవైపు ఈ సినిమాను లిక్విడ్ బెడద వెంటాడుతోంది. భారీ బడ్జెట్ తో రూపొందిస్తున్న ఈ సినిమా ఘాటింగ్ నుంచి ఇటీవల ఓ వీడియో నెట్టింట లీకవుతూ అప్రమత్తమైన చిత్ర బృందం వెంటనే చర్యలకు దిగింది. నెటిజన్లు పేజీ చేసిన వీడియోలను తొలగించే పనిలో పడింది.



'గేమ్ ఛేంజర్'కు 25 రాజులు పనిచేశా..

రెండు నిమిషాలు కూడా లేను : ప్రియదర్శి

శంకర్ దర్శకత్వంలో నటించాలన్న కోరికతోనే 'గేమ్ ఛేంజర్' చేశానని సిని నటుడు ప్రియదర్శి అన్నారు. రామ్ చరణ్ కథానాయకుడిగా శంకర్ దర్శకత్వంలో రూపొందిన పాలిటికల్ యాక్షన్ మూవీ ఇది. నాని నిర్మాత రామ్ జగదీశ్ దర్శకత్వంలో రూపొందిన చిత్రం 'కోర్ట్: స్టేట్ వరెన్ ఎ నోబడి'. ప్రియదర్శి, శివాజీ, హర్షి రోషన్, శ్రీదేవి, సాయికుమార్, రోహిణి, హర్ష వర్మ తదితరులు కీలక పాత్రలు పోషించారు. మార్చి 14న ఈ మూవీ ప్రేక్షకుల ముందుకు రానుంది. 'కోర్ట్' ప్రచార కార్యక్రమాల్లో భాగంగా ప్రియదర్శి ఓ ఇంటర్వ్యూలో మాట్లాడారు. "గేమ్ ఛేంజర్' చిత్రాన్ని 'బలగం' కంటే ముందు ఒప్పుకొన్నాను. ఆ సమయంలో హీరో స్టేషియోని పాత్రలు చేస్తూ ఉండేవాడిని. ఆ మూవీని ఎప్పుడు ప్రకటించారో, ఎప్పుడు వచ్చుందో, చిత్రకరణ ఎలా జరిగిందో అందరికీ తెలుసు. అందులో నేను చాలా సీన్స్ చేశా. అవన్నీ ఎడిటింగ్ లో పోయాయి. నా పాత్ర చిన్నదని నాకు ముందే తెలుసు. నేను 25 రోజులు పనిచేశా. 2 నిమిషాలు కూడా కనిపించను. శంకర్ గారు, రామ్ చరణ్ అన్నీ తిరుగాలితో పనిచేయాలని నాకు ఎప్పటి నుంచో ఉంది. శంకర్ నాతో వ్యక్తిగతంగా సినిమా చేయకపోవచ్చు. కానీ, నాకైతే ఆయనతో పనిచేసే అవకాశం లభించింది కదా. ఆ ఆనందం చాలు" "చిరంజీవిగారితో పనిచేయాలని ఎప్పటి నుంచో అనుకుంటున్నా. కానీ, కుదరడం లేదు. 'అచార్య'లో ఓ పాత్ర కోసం నన్ను అడిగారు. ఆ తర్వాత 'స్ట్రీట్ లో' నుంచి ఆ పాత్రను తీసేయడంతో వద్దన్నారు. బాబీ చేసిన 'వాలైరు వీరయ్య'లోనూ ఏదో పాత్ర క్యారెక్టర్ ఇవ్వమని అడిగా. కనీసం అలా కనిపించే వెళ్లిపోతానని బతిమిలాడా. 'నువ్వు చేసే పాత్ర ఇందులో లేదు దర్శి' అని బాబీ అన్నారు. మెహర్ రమేష్ 'భోళా శంకర్'లోనూ అవకాశం ఇవ్వమని కోరా. అప్పుడూ కుదరలేదు. ఇక అనిల్ రావిపూడి సినిమా కోసం అడుగుతా" అని ప్రియదర్శి చెప్పకొచ్చారు.



ఆ సాంగ్ విషయంలో టెన్షన్.. 'నో స్టేట్ మారథాన్' : జాన్వీ కపూర్

ఓ పాట చిత్రీకరణ విషయంలో తాను టెన్షన్ పడ్డనని జాన్వీ కపూర్ వెల్లడించారు. ఒకసారి రెండు సినిమాల ఘాటింగ్ వల్ల మూడు రోజులు నిద్ర లేదని చెప్పారు. రాజ్ కుమార్ రామ్, జాన్వీ ప్రధాన పాత్రలో రూపొందిన హాదర్ కామెడీ మూవీ 'రూపా'. 2021 మార్చి 11న విడుదలైంది. సినిమా విడుదల నాలుగిళ్లు వూర్షయిన సందర్భంగా జాన్వీ ఆ సినిమాలోని 'సదియో పార్' సాంగ్ ఘాటింగ్ ను గుర్తుచేసుకున్నారు. ఈ మేరకు సోషల్ మీడియాలో పోస్టు పెట్టారు. "నాలోని డ్యూస్ పర్సన్ చేసిన అవకాశం తొలిసారిగా 'రూపా'తో వచ్చింది. నడిగా ఆ సమయానికి నేను చిన్నదానిని. 'సదియో పార్' విషయంలో అప్పుడు టెన్షన్ పడ్డా. భారీ లైబ్రరీ వెలుగులో కళ్లు తెరిచి ఉండలేకపోయానని. ఓవైపు 'గుడ్ లెక్ జెల్లీ' ఘాటింగ్ లో పాల్గొంటూనే 'సదియో పార్' రిహార్స్ చేసేదాన్ని. పడియాలలో (పంజాబ్) ఓ రాత్రంతా 'గుడ్ లెక్ జెల్లీ' ఘాటింగ్ పాల్గొన్నా. పేకెట్ తర్వాత ప్రయాణం చేసి, 'సదియో పార్' చిత్రీకరణలో పాల్గొన్నా. నిద్ర లేకపోయాను 7 గంటల్లో ఆ సాంగ్ కంప్లీట్ చేయగలిగా. మళ్లీ వెంటనే 'గుడ్ లెక్ జెల్లీ' ఘాటింగ్ లో జాయిన్ అయ్యా. అలా మూడు రోజుల పాటు 'నో స్టేట్ మారథాన్' (నిద్రలేకపోవడం) అయినా కెమెరా ముందు ఉండడం ఉత్సాహమే" అని పేర్కొన్నారు. హెయిర్ మేకప్ చేసిన ఆ సాంగ్ విషయంలో అస్సెంబ్లీని కత్తిరాకెళ్ల స్ఫూర్తితోనే చేశామని తెలిపారు.